
A G R U IN VICARIATUL MARAMUREŞ 

Suplimentul Organului „Dumineca". 
A d m i n i s t r a ţ i a : B i r o u l AGRU-lui S i g h e t , Piaţa Unirei No. 25. 

Apare deodată cu „Dumineca". J Preţul 1 Leu împreună cu „Dumineca". 

Preşedintele Comitetului Diecezan al 
Agru-lui în Eparhia Maramureşului 

Cătră Toate Organizaţiile Parohiale ale Agrului 
din aceeaş Eparhie. 

Având în vedere importanta cauzei 

despre ce este vorba precum şi dorinţa 

Preafericitului Părintelui nostru suprem Papa 

Piu el Xl-lea, privind Acţiunea Catolică, 

având în vedere solicitudinea înaltului 

nostru Cor Episcopesc ferm hoterît de a 

înviora aceasta acţiune la noi în cadrele 

Agrului. 

având în vedere interesul viu al 

Excelentei Sale P. S. Episcop Diecezan, 

manifestat şi in Organul Oficial în circulara 

cu No. 251 din25 Ianuarie 1934, întitulată: 

„Preotimea şi AGRU" 

având în vedere numărul mare al bu

nilor şi credincioşilor laici adunaţi în Con

gresele Generale şi Eparhiale cari cu toţii 

sunt dornici şi pretind chiar o regenerare 

morală în primul rând pornită din eul fieşte-

cărui catolic, 

având în fine în vedere datorinfa mo

rală şi de conştiinţă a fieştecăsui membru 

al Agrului, ba mai mult chiar şi a fieşte-

cărui catolic văzând lupta înverşunată din 

nou în contra Bisericei celei adevărate, 

publicăm în întregime Circulara Comi

tetului Central al Agrului cu No. 14 din 19 

Februarie 1934, trimisă pentru conformare 

tuturor Comitetelor Eparhiale din Arhidie-

ceză, precum urmează: 

COPIE. 

Asociaţia Generală a Ro
mânilor Uniţi. (A.G.R.U.) 

No. 14-1934 . 

Onorat Comitet Diecezan, 
Domnule Preşedinte, 

„1. Pentru a face din Buletinul A.G.R.U.-

lui un factor de îndrumare şi propagandă 

în vederea organizării şi activităţii Agru-lui, 

Comitetul de direcţie, în şedinţa sa din 17 

crt., reinoind o dispoziţie anterioară a hotă-

rît să-1 facă obligator pentru toate organi

zaţiile din Mitropolia de Alba Iulia şi Fă

găraş, cu un pret de Lei 100 anual. Când 

Vă rugăm să puneţi în vedere organizaţiilor 

din dieceza DVoastre, concomitent Vă ru

găm să binevoiţi a ne trimite de urgentă 



un tablou al organizaţiilor existente în cu

prinsul acelei dieceze, cu indicarea numă

rului şi calităţii membrilor lor. 

Vă rugăm totodată ca despre diferitele 

forme de activitate săvârşită fie de Comite

tul Diecezan fie de organizaţiile locale, să 

trimiteţi la adresa redacţiei acestui Buletin 

(Cluj str. N. Iorga 6—8), căîe un mic raport, 

care să fie înserat în Buletin. 

2. Pentru a pune în aplicare art. 28, 
29. 30 şi 31 din Statute, combinat cu art* 
44 din Regulament, Vă rugăm să binevoiţi 
a dispune ca toate organizaţiile locale să-şi 
prezinte socotile anului expirat (intrate şi 
cheltueli) Comitetului diecezan, pentru a fi 
revăzute şi cenzurate prin comitetul său de 
cenzori. 

3. Facem din nou un stăruitor apel 
cătră Dv. Dle Preşedinte şi Onor. Comitet, 
ca în executarea al. 2 şi 3 art. 30 din Sta
tute, să binevoiţi a trimite Cazierului Comi
tetului Central (Dl. Emil Birtolonu Cluj ca
lea Regele Ferdinand 26) cota aferentă 
acestui comitet. 

4. Vă rugăm în sfârşit să depuneţi 
toată stăruinţa ca să se înfiinţeze noi orga
nizaţii locale în parohiile unde acele nu 
există iar acolo unde sau înfiinţat acestea 
să desvolte activitatea minimală prevăzută 
la ait. 36 şi 37 din Regulament, bineştiind 
că în locul întâiu Dv. Onor. Comitet Die-
cezen aveţi chemarea şi răspunderea unei 
intense activităţi a organizaţiilor de pe te
ritoriul DVoastră. 

Vă recomandăm ca, cu ocazia des
cinderilor ce le faceţi în diferite centre, să 
executaţi art. 10 din Regulament, cu pri
vire la primirea solemnă a membrilor, pre-
dându-Ie insigna şi cartea de membru, pe 
cari le puteţi avea dela noi, cu suma de 
Lei 10 insigna şi Lei 2 cartea de membru. 

Pentru membrii fondatori şi activi, Comitetul 
Central va elibera diplome speciale. 

Recomandându-ne specialei DVoastre 
consideratiuni, semnăm cu un frăţesc si 
creştinesc salut. 

Cluj, la 10 Februarie 1934. 
Preşedinte, f. ministru: 

Dr. V. POP. 

Publicând aceasta circulară cu conţi
nutul ei întreg, suntem ferm convinşi că 
vor urma toate organizaţiile cu răspunsu
rile pretinse şi cu activitatea cerută de alt
cum şi de Statut şi Regulament. 

Rapoartele Organizaţiilor din jud. Satu 
Mare şi Sălaj se vor trimite pe adresa 
Domnului Secretar General Dr. Ionel Pop 
jurisconsult diecezan, Baia-Mare iar cele de 
pe teritoriul Vicariatului Maramureş pe 
adresa oficiului vicarial din Sighet, de unde 
se vor trimite colectiv la adresa Domnului 
Secretar General. 

p. Secretar : Preşedinte : 
Titu Berinde preot Dr. Florentin Mihalyi 

Credinţa în căsătorie pretinde multă 
stăpânire de sine. Insă nu atâta, câtă a avut 
vestitul Socrates. Intr'o dimineaţă soţia lui 
Socrates de cu bună vreme a început a 
lăpăi, fiindcă s'a sculat cu piciorul stâng. 
In sfârşit Socrates ne-mai putând-o asculta, 
a eşit din casă. Femeia, deja înverşunată, 
ne mai putându-şi înghiţi otrava — cum 
bărbatu-său a trecut sub fereastră, l'a udat 
cu un ciubăr de apă. Socrates s'a oprit, a 
privit la cerul noros şi cu mare linişte a 
zis: Eu am ştiut, că după tunete şi trăznete 
trebuia să vină ploaie. 

Poşta Administraţiei. Cvităm cu mul
ţumită abonamentele primite dela 1. Oh. 
Romul Avram preot. Mănăştur, 2. Nicolae 
Avram arhidiacon. Mănăştur, 3. Oficiul pa
rohial Tâmaia ; câte 100 Lei. 




